Mentions légales – politiques de confidentialité – Liens hypertextes et cookies
Mentions légales : 
Nom : Galgos Podencos Mastins Balades asbl
Forme juridique : asbl
[bookmark: _GoBack]N° entreprise : BE 689 639 514
Siège social et adresse pour le courrier : rue Moulin Somal 41 à 5024 Gelbressée (Belgique)
Comité : 	Vool Georges : Président
		Dupanloup Lorraine : secrétaire et trésorière
		Nadine Bollu : assistante secrétaire
		François Wotquenne : responsable relations internationales et développement
Nom du site internet : www.galgospodencomastinsbalades.com
Personne en charge du site : Lorraine Dupanloup
Site créé par : GPMB asbl sous Wix
Propriété intellectuelle :
GPMB asbl est seul propriétaire de tous les droits de propriété intellectuelle sur tous les éléments accessibles sur le site. Toute reproduction partielle ou totale est interdite sous peine de poursuites. 
Commentaires : aucun commentaire n’est autorisé sur le site 
Liens hypertextes et cookies :
Le site peut parfois contenir des liens hypertextes vers d’autres sites, avec accord de Lorraine Dupanloup. Cette dernière n’a pas la possibilité de vérifier le contenu de ses sites et n’assume en conséquence aucune responsabilité de ce fait. 
Le fait de naviguer sur notre site internet peut provoquer l’installation de cookie(s) sur l’ordinateur de l’utilisateur. 
Le fait de refuser l’installation de cookie(s) peut avoir comme conséquence l’impossibilité d’accéder à certains services. 
Vous avez le choix de configurer votre navigateur pour accepter ou non les cookies.
Vous avez la possibilité de paramétrer votre navigateur Internet pour désactiver les cookies. 
Configuration d’après votre navigateur :
Firefox : ouvrez Firefox, Appuyez sur la touche « Alt », dans le menu en haut de la page cliquez sur « Outils » puis « Options », Sélectionnez l’onglet « Vie privée », dans le menu déroulant à droite de « Règles de conservation », cliquez sur « utiliser les paramètres personnalisés pour l’historique ».  Un peu plus bas, décochez « Accepter les cookies » et sauvegardez vos préférences en cliquant sur « OK »
Internet Explorer : ouvrez Internet Explorer, dans le menu « Outils », sélectionnez « Options Internet », cliquez sur l’onglet « Confidentialité », cliquez sur « Avancé » et décochez « Accepter ». Sauvegardez vos préférences en cliquant sur « OK »
Safari : ouvrez Safari, dans la barre de menu en haut, cliquez sur « Safari », puis «Préférences », sélectionnez l’icône « Sécurité ». A côté de « Accepter les cookies », cochez « Jamais », si vous souhaitez voir les cookies qui sont déjà sauvegardés sur votre ordinateur, cliquez sur « Afficher les cookies »
Google Chrome : ouvrez Google Chrome, cliquez sur l’icône d’outils dans la barre de menu, Sélectionnez « Options », cliquez sur l’onglet « Options avancées ». Dans le menu déroulant « Paramètres des cookies », sélectionnez « Bloquer tous les cookies »
Droit applicable:
www.galgospodencosmastinsbalades.com est un site web soumis à la loi belge
Sécurité et confidentialité :
Nous considérons la protection de vos données à caractère personnel très importante. En tant que responsable du traitement au sens du Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD) GPMB asbl traite vos données à caractère personnel de façon soigneuse et sûre. Cela veut dire, entre autres, que nous : 
• vous informerons des cas dans lesquels nous collectons des données à caractère personnel, des données collectées et des finalités et fondements de la collection.
• vous informerons des délais de conservation et des catégories de destinataires de vos données à caractère personnel;
• prenons des mesures de sécurité appropriées afin de protéger vos données à caractère personnel et que nous l’exigeons également des parties traitant vos données sur notre instruction. C’est pourquoi nous vous informerons également de la façon dont nous sécurisons vos données à caractère personnel;
• respectons vos droits; par exemple, nous vous fournissons sur votre demande vos données à caractère personnel, nous les corrigeons, nous les effaçons, etc.

Cette déclaration de confidentialité s’applique à pratiquement tous les traitements de données de GPMBasbl

Dans quels cas collectons-nous des données à caractère personnel? 
Nous collectons vos données à caractère personnel dans les cas suivants : 
• pendant votre visite sur notre site web, en naviguant sur notre site web en utilisant des appareils différents comme un ordinateur, un smartphone, ou une tablette, des données à caractère personnel sont collectées;
• quand vous laissez vos données sur notre site web (par exemple via un formulaire de contact, formulaire de demande d’adoption ou un courrier électronique);
• des données peuvent également être collectées via les réseaux sociaux (comme Facebook), par exemple quand vous nous contactez pour poser une question. Dans ce cas, nous n’utilisons que votre nom de compte de sorte que nous puissions répondre à votre message.

Finalités et fondements du traitement des données à caractère personnel 
Nous traitons vos données à caractère personnel pour les finalités suivantes :
• afin de traiter toute demande d’adoption ou d’informations ;
• afin de communiquer avec vous via le transfert du courrier par exemple;
• afin de répondre à vos questions via les médias sociaux, par courrier (électronique) ou par téléphone.
Les (catégories de) destinataires des données à caractère personnel 
Les données, que vous avez fournies, ne sont transférées aux tiers que quand ceci est nécessaire pour l’adoption d’un de nos protégés par exemple.
Vos données à caractère personnel peuvent, en outre, être transférées en dehors de la Belgique. Pour autant que ces tiers traitent vos données pour le compte de GPMB asbl, ils le font en tant que sous-traitants. GPMB asbl (ex. transporteur agréé, refuges partenaires,…).
Vos données collectées ne sont pas utilisées à des fins commerciales. 

Vos droits
Nous respectons le fait que vous avez droit à l’accès et à la correction de vos données à caractère personnel, et à la demande de son effacement et de limitation de son utilisation. 
Pour exercer ce droit, vous pouvez nous contacter et envoyer votre demande via le formulaire de contact qui se trouve sur notre site web. Après que vous avez fait votre demande, vous recevez de notre part un message (qui sera envoyé à l’adresse électronique connue chez nous) dans lequel nous vous demandons de vérifier votre demande. Dans un mois après réception de votre demande nous vous informerons via courrier électronique de votre demande. 
Vous avez le droit d’introduite une réclamation auprès de l’autorité de contrôle en Belgique : Commission de la protection de la vie privée. 

Si vous êtes âgé de moins de 16 ans, vous pouvez utiliser notre site web sous la supervision de vos parents ou vos représentants légaux. 

Sites web des tiers
Cette déclaration ne s’applique pas aux sites web des tiers liés à notre site web via des liens, parce que nous ne pouvons pas garantir que ces tiers traitent vos données à caractère personnel de façon sûre et fiable. Lisez toujours, avant l’utilisation du site web concerné, leur déclaration de confidentialité, pour que vous puissiez être sûr que vos données sont bien traitées. 

Modifications dans cette déclaration de confidentialité
Nous pouvons adapter cette déclaration de confidentialité de temps à autre. Les modifications seront publiées sur notre site web. Il est donc à conseiller de consulter régulièrement cette déclaration de confidentialité, de sorte que vous soyez au courant de ces modifications.

Si vous avez la moindre question sur votre vie privée et/ou cette déclaration de confidentialité, n’hésitez pas à les poser. Remplissez le formulaire de contact ou joignez-nous par téléphone.  



